



沅河街道办事处将组建5支志愿者服务队 招募志愿者,等您来报名

本报济宁9月28日讯 (记者 范少伟 通讯员 李凯) 沅河街道办事处准备组建五支志愿者服务队。包括绿化环保志愿队、文明劝导志愿队、敬老助残志愿队、党员志愿队、文体志愿队。如果您乐于奉献,热爱志愿服务等公益事业,能够利用双休日、节假日及日常业余时间参与公益活动,那就拨打电话2365587报名吧。

志愿服务是一项崇高的社会公益事业,是城市文明进步的重要标志。沅河街道利用志愿者团队,组织了理发、义诊等公益活动。为了进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,促进城市文明和社区建设,沅河街道办事处现面向社会招募志愿者。

如果您年满14周岁,具有完全的民事行为能力、民事责任能力;乐

于奉献,热爱志愿服务等公益事业,能够利用双休日、节假日及日常业余时间参与公益活动;身体健康,具有吃苦耐劳精神,自愿参加社区建设志愿服务,自觉按照活动开展志愿服务;遵纪守法,无违纪行为,服从安排,具有较强的社会公德意识,那就快点来加入我们的志愿服务团队吧。

目前,沅河街道志愿者服务

团队包括绿化环保志愿队、文明劝导志愿队、敬老助残志愿队、党员志愿队、文体志愿队五支志愿者服务队。服务内容包括义务巡逻保护环境、文明劝导、医疗服务、绿化维护、帮扶残疾人、困难家庭、空巢老人等。如果您有爱心,如果您愿意积极传播志愿服务理念,那么快点拨打电话2365587,报名参加吧。

沅河街道开展环境卫生综合整治,每天15小时不间断巡查

如今事事有回复,件件都落实



综合执法人员在街头劝导沿街商户。本报记者 李岩松 摄

本报济宁9月28日讯 (记者 范少伟 通讯员 王慧 李凯) 19日上午9时许,在长虹路上,济宁市城市管理局执法局高新区分局沅河大队中队长邓永生向商户出示证件后,劝说商户把桌子摆放到店内。“创卫”以来,沅河街道开展环境卫生综合整治活动,每天早5点到晚8点,在社区不间断巡检,取得了明显成效。

“工作人员每天都会在社区里检查,每次都会发现

超门头经营的商户,这种现象容易反弹。”邓永生说,通过劝说,下达整改令等方式进行清理,如果再三劝说还不能规范经营,就会暂扣商户物品。长虹路上的一些商户看到邓永生等执法人员后,立马把摆在街面上的摊位收了,并向工作人员保证不会再把桌椅摆到路面上。

“大部分商户还是听劝说,工作人员每天都会在辖区内巡逻三四遍。”杨海洋告诉记者,对长虹路、新世纪广

场、里能舜泰园等重点路段和区域实行定人定岗,有效遏制了超门头经营现象的反弹。

据了解,沅河街道办事处按照“四位一体”的要求,全力抓好辖区各标段的督促考核,提升管理养护标准和档次。对辖区小沅河绿地及河道杂物,中煤集团厂区垃圾进行了集中清理。对西闸中心街排污管网进行修复。扎实做好城市数字化管理平台督办事项,督办事项40余

件,更换破损下水井盖7套,疏通科苑路、长虹路下水管道2次,做到了事事有回复,件件有落实。

“取缔了长虹路、机电一路等露天烧烤,有效解决了油烟污染的问题,给居民创造良好的生活环境。”沅河街道办事处相关工作人员说,对居民反映大、投诉多的餐饮单位责令整改,办事处以“创城”为契机,开展环境卫生综合整治活动,改善居民的生活条件和居住条件。



大学生未就业 来这里报到啦

本报济宁9月28日讯 (通讯员 王卫华) 为进一步做好高校毕业生就业服务工作,沅河街道启动了离校未就业高校毕业生实名登记工作,凡是未就业的高校毕业生,都可来街道进行实名登记。

据了解,通过实名制登记,将有就业意愿的离校未就业高校毕业生统一纳入全市公共就业人才服务范围,对有就业意愿的,及时提供就业指导和用人单位需求信息等就业服务;对有创业意愿的,组织其参加创业培训,提供创业服务,落实创业扶持政策;对暂时不能实现就业的,组织参加就业见习和职业培训;对就业困难高校毕业生,提供有针对性的就业援助。

“综合运用各项政策措施和服务手段,力争使每一名有就业意愿的离校未就业高校毕业生实现就业或参加到就业准备活动中。”沅河街道社会服务中心相关负责人说,在开展实名制调查的同时,为离校未就业毕业生提供就业服务,根据个人就业意愿和就业服务需求,分别制定有针对性的就业服务计划,及时提供职业指导、求职登记、就业失业登记、创业扶持、就业援助、技能培训、就业见习、代理维权等全方位服务,实行动态跟踪管理,促进毕业生就业创业,这项工作正在进行,离校未就业的高校毕业生随时都可以来街道报道。

“社区有了网格员,啥事都找他”

沅河街道推进社区网格化管理,居民办事更方便

本报济宁9月28日讯 (记者 范少伟) 20日上午,沅河街道西闸社区网格员解彪到山推二分厂宿舍清理环境卫生,楼前楼后共清理了三四车,一些小广告还没有清理完,下午得接着干。在社区工作了5个多月的他,已成为西闸社区居民们的“贴心代办员”。

“刚开始干很多居民不理解,清理杂物时一些居民不配合,宁愿把破旧沙发放在花园里淋雨,也不同意让清理。”解彪笑着说,费了很多口舌,看到社区里慢慢变干净了,居民开始配合工作。西闸社区划分为四个网格,解彪负责计划生育、便民服务等与居民密切相关的各项民生工作。“我认识那个网格员,胖胖的,他经常在社区

便民服务大厅。”看到解彪,西闸社区居民陈阿姨说,社区环境卫生等问题也会向他反映。

据了解,沅河街道办事处成立了社区网格化管理办公室,统筹协调、综合协调东西闸、丰泰、王庄黄庄、沅河新苑4个社区的网格化管理服务工作;召开了社区网格化管理推进大会,对社区网格化管理工作进行了细致安排,进一步明确了社区网格化管理的重点,提升了全街道推进网格化管理的决心和信心;制定《社区网格工作人员考勤制度》,进一步规范街道社区网格员工作的管理,确保社区各项工作有效推进。

“网格化管理服务将会对街道各项工作的开展起到了强有力的支撑作



网格员解彪在整理一天的工作。本报记者 范少伟 摄

用。”沅河街道办事处相关负责人说,以“区域网格化、统筹信息化、管理精细化、服务一体化”为主要内容,做到服务居民便民化、

一体化、规范化,提升服务水平和服务效率,打造创新城市管理服务工作品牌和创新社会治理工作的亮点。



计生文艺演出 走进三郭社区

本报济宁9月28日讯(通讯员 谷振) 近日,沅河街道办事处邀请济宁市计划生育文艺演出团举行了一场别开生面的“普法进社区”文艺演出,受到群众热烈欢迎。

本次演出有山东琴书、河南坠子、曲艺小品、豫剧选段、相声等剧种,主要节目有《女孩不比男孩差》、《不登记结婚引起的风波》、《计划生育好政策大放光彩》、《养儿难》、《计划生育好处多》、《生男生女都一样》等,并组织社区广场舞参演,现场反应热烈。

此次普法宣传将计生政策宣传与文艺节目融为一体,寓教于乐,在潜移默化中增强了群众的法治意识,又丰富了广大人民群众的文化生活,形成了“政府搭台、百姓看戏”的良好局面。